

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος
2003, Ακρόπολη, Κύπρος
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy
www.nazoreostravel.com.cy



ΣΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΗΝΩΜΕΝΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ

ΝΤΟΥΜΠΑΪ-ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ

Αναχώρηση: 22/01/2025 ΛΑΡΝΑΚΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 13:00 – 18:55
Επιστροφή: 26/01/2025 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΛΑΡΝΑΚΑ 19:55 – 22:00

1^η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΝΤΟΥΜΠΑΪ

Συγκέντρωση στο **Αεροδρόμιο Λάρνακας** η ώρα 06.00 π.μ και αναχώρηση η ώρα 08.00 π.μ για το ταξίδι στο μαγευτικό **Ντουμπάι (Dubai)**. Άφιξη, και μετά τις διατυπώσεις επιβίβαση στο λεωφορείο και επίσκεψη στο **παγκόσμιο χωριό. The global Village** είναι ένας χώρος γεμάτος απο κουλτούρα και προϊόντα πανω απο 40 χώρες. Αφού επισκεφτούμε και απολαύσουμε το παγκόσμιο χωριό θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια . Διανυκτέρευση

2^η ΜΕΡΑ : ΝΤΟΥΜΠΑΪ– CITY TOUR – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ ΜΠΑΣΤΑΚΙΑ (ΒΑΣΤΑΚΙΥΑ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΦΕ – ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΑΦΕ ΚΑΙ ΧΟΥΡΜΑΔΕΣ – ΓΕΥΜΑ – Μοναδικές Προτάσεις για ποτό και υπέροχη Θέα!

Μετά το πρωινό ξεκινάμε για να γνωρίσουμε το κοσμοπολίτικο και μαγευτικό **Ντουμπάι**. Θα γνωρίσετε την πόλη του **Ντουμπάι** με την μοναδική αρχιτεκτονική. Οι ερωτήσεις “Τι πρέπει να δω; Τι πρέπει να κάνω; Τι πρέπει να ξέρω” δεν θα σας απασχολήσουν καθόλου. Έχουμε ετοιμάσει ένα εκπληκτικό πρόγραμμα εκδρομής στο **Ντουμπάι** για εσάς, που τα περιλαμβάνει όλα. Θα ξεκινήσουμε με το **λαογραφικό μουσείο** (εφόσον είναι ανοιχτό) που βρίσκεται στο **παλιό κάστρο Φαχίντι (Al Fahidi st.)**, περνώντας από την παραδοσιακή συνοικία **Μπαστακία (Bastakiya)**. Μοναδικά Σούκ, Παζάρια με χιλιάδες χρώματα, αρώματα, αγορά υφασμάτων. Επίσκεψη στο **Μουσείο Καφέ**. Με το χαρακτηριστικό τοπικό ταξί του Creek την Abra θα περάσουμε στα πασίγνωστα **παζάρια του Χρυσού και των Μπαχαρικών**, που έρχονται όπως παλιά από διάφορες χώρες της Ανατολής. Χρόνος ελεύθερος. Συνεχίζουμε την ξενάγηση μας με την περιοχή της **Τζουμέιρα (Jumeirah)**, με τις μονοκατοικίες και την μοναδική της παραλία. Περνώντας τη **Λεωφόρο του Σείχη Ζάιεντ (Sheikh Zayed)**, το δρόμο όπου είναι μαζεμένοι περίπου **250 ουρανοξύστες**, κατευθυνόμαστε στο **Τζαμί της Τζουμέιρα (Jumeirah Mosque)** όπου θα κάνουμε μία στάση για φωτογραφίες εξωτερικά και κατόπιν στο ξενοδοχείο σύμβολο του Ντουμπαι στο Burj Al Arab.

3^η ΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ-- ΕΡΗΜΟΣ ΣΑΦΑΡΙ ΜΕ JEEP 4X4 – ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΚΑΜΗΛΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ – ΒΕΔΟΥΙΝΙΚΟ ΠΑΡΤΥ- ΔΕΙΠΝΟ

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος.

BURJ KHALIFA 124,125ο (όροφος)/ AQUARIUM (Ενυδρείο) **Προτεινόμενα**. Σας Προτείνουμε να ανεβείτε στο ψηλότερο κτίριο το κόσμου με ύψος 828 μέτρα και να μάθετε την ιστορία και τα στάδια κατασκευής του. Θα έχετε την ευκαιρία να μπειτε στο γρηγορότερο ασανσέρ (65 χλμ/ώρα), να ανεβείτε στα παρατηρητήρια 124-125 και να θαυμάσετε την ομορφότερη θέα του περσικού κόλπου και των Αραβικών Εμιράτων. Επίσης στο Dubai Mall το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο είναι το Dubai Aquarium το ενυδρείο με το μεγαλύτερο παράθυρο. Αν το επισκεφτείτε σας δίνεται μάλιστα η ευκαιρία να έρθετε πρόσωπο με πρόσωπο με περισσότερα από 33.000 υδρόβια πλάσματα όπως με το τεράστιο Sand Tiger καρχαρία, με σαλάχια κ.λπ. Μια υποβρύχια περιπέτεια που υπόσχεται να είναι πραγματικά αξέχαστη. Είσοδος και στο Ενυδρείο και το Underwater Zoo. Ρωτήστε μας για το κόστος και την διαθεσιμότητα τουλάχιστον 15 ημέρες πριν την αναχώρηση σας γίνονται οι κρατήσεις.

ΣΑΦΑΡΙ 4X4 – ΣΚΙ στους ΑΜΜΟΛΟΦΟΥΣ – ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΚΑΜΗΛΑ – ΒΕΔΟΥΙΝΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΔΕΙΠΝΟ ΚΑΙ ΧΟΡΟΣ ΚΟΙΛΙΑΣ – ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΑΡΑΒΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΟΝΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΘΑ ΤΗΝ ΖΗΣΕΤΕ!!

Νωρίς το μεσημέρι θα ξεκινήσουμε για μία μοναδική περιπέτεια στην έρημο με Jeep 4X4. Μετά από παιχνίδια με τα Jeep 4X4 στους αμμόλοφους και φωτογραφίες στο ηλιοβασιλέμα, θα καταλήξουμε σε Βεδουίνικες τέντες. Εκεί θα μας καλωσορίσουν σύμφωνα με την Αραβική φιλοξενία βεδουίνοι, προσφέροντας μας παραδοσιακό

τσάι και θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μια μικρή βόλτα με καμήλες. Το δείπνο απόψε θα είναι barbecue στην τέντα κάτω από τον ουρανό της ερήμου, που θα παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς. Αργά το βράδυ θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.

Το βράδυ σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα στην Μαρίνα μέσα σε παραδοσιακό σκάφος (dhow) με φαγητό

4^η ΜΕΡΑ: -ΝΤΟΥΜΠΑΪ– ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ-ΓΕΥΜΑ

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο εκδρομή **στο Άμπου Ντάμπι**. Πρωινή αναχώρηση. **Μεταφορά στο Άμπου Ντάμπι**, μετά από περίπου 2 ώρες και 190 χιλιόμετρα, θα φτάσουμε **στο Άμπου Ντάμπι**, την πρωτεύουσα των **Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων**, το μεγαλύτερο και πλουσιότερο εμιράτο από τα 7 που αποτελούν τη χώρα. Θα κινηθούμε στο **δρόμο του Σεΐχη Ζάιντ** και στην διαδρομή θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε στα δεξιά μας την περιοχή **Dubai Marina**, την πιο καινούρια περιοχή στο **Ντουμπάι** με τους περισσότερους ουρανοξύστες και την περιοχή **Jebel Ali** που αποτελεί την βιομηχανική και κατασκευαστική ζώνη του Ντουμπάι. Εκεί βρίσκονται, το μεγαλύτερο μέχρι και σήμερα τεχνητό λιμάνι στον κόσμο, **το λιμάνι Jebel Ali**, το τεχνητό νησί του φοίνικα **Jebel Ali** και το καινούριο αεροδρόμιο (υπό κατασκευή) που θα είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο. Μικρή στάση στη μέση της διαδρομής. Φτάνοντας **Άμπου Ντάμπι** θα επισκεφτούμε και θα ξεναγηθούμε στο **μεγαλοπρεπές τζαμί του Σεΐχη Ζάιντ** που είναι φτιαγμένο όλο από μάρμαρο και χρυσό, ενώ μέσα θα δούμε και το μεγαλύτερο μονοκόμματο χειροποίητο χαλί στον κόσμο. Από εκεί θα περάσουμε από την περιοχή με τα **17 παλάτια των γιων του Σεΐχη Ζάιντ** για να καταλήξουμε στο **παλάτι του Σεΐχη Χαλίφα**, τωρινού κυβερνήτη του **Άμπου Ντάμπι** αλλά και προέδρου της χώρας. Είσοδος στο Μουσείο του Λούβρου.

ΓΕΥΜΑ. Περνώντας από το μεγαλοπρεπές **ξενοδοχείο 6 αστέρων Emirates Palace** που είναι χτισμένο με χρυσό, μάρμαρο, γρανίτη και αλάβαστρο σε όλους τους χώρους καταλήγουμε στο μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο του **Άμπου Ντάμπι το Marina Mall** όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Πέρασμα από το **Ferrari world**. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο **Ντουμπάι**.

5^η ΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο **στο Ντουμπάι** για το αεροδρόμιο και την επιστροφή μας στην **Κύπρο**. Το ταξίδι στο **Ντουμπάι** έφτασε στο τέλος του και εμείς επιστρέφουμε χαρούμενοι με τις καλύτερες αναμνήσεις από το υπέροχο ταξίδι μας.

Τιμή συμμετοχής:

€1210 κατ' άτομο (δίκλινο/Τρίκλινο)

€1590 κατ' άτομο (μονόκλινο)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΛΑΡΝΑΚΑ/ΝΤΟΥΜΠΑΪ/ΛΑΡΝΑΚΑ ΜΕ CΥ
- ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4 ΑΣΤΕΡΩΝ ΜΕ ΠΡΟΓΕΥΜΑ
- 2 ΓΕΥΜΑΤΑ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
- 1 ΔΕΙΠΝΟ ΣΕ ΤΕΝΤΑ ΜΕ ΧΟΡΟ ΚΟΙΛΙΑΣ
- ΣΑΦΑΡΙ 4Χ4 ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ ΤΩΝ ΕΜΙΡΑΤΩΝ
- ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
- ΞΕΝΑΓΗΣΗ
- 2 ΦΙΑΛΕΣ ΝΕΡΟ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ
- ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΟ MIRACLE GARDENS & GLOBAL VILLAGE

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :

- ΕΙΣΟΔΟΙ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ Η ΕΧΕΙ ΕΙΣΟΔΟ

Ημερομηνία έκδοσης: 05/12/2024

NAZ 016TPIB-2025